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- در صورتي كه برخي مشاهده ها در دو طرف توزيع در دسترس نبوده، ليكن تعداد آنها معلوم باشد از كدام 1

  استفاده نمود؟Uنمي توانUآماره 
مد يا نما   2) ميانه    1 ميانه و نما   3)  ميانگين حسابي  4)   (
 
 ميانگين ارتفاع از سطح زمين برحسب Y سن بوته گندم برحسب هفته و X- در يك سري داده كه در آن 2

  خطي باشد. مقدار ثابت رگرسيون..........................Y و Xسانتي متر باشد، در صورتي كه رابطه 
1                  .  ) مساوي صفر خواهد بود 2) كوچكتر از صفر خواهد بود
3                  . ) بستگي به داده هاي مسئله دارد.  4) بزرگتر از صفر خواهد بود
 

  است. دراين حالت كدام عبارت صحيح است؟4/0 برابر 10- فراواني تجمعي درصد براي عدد 3
.                           10 درصد اعداد حداقل 40) 1   مي باشد. 10 درصد اعداد حداقل 60) 2 مي باشد
.                           10 درصد اعداد حداكثر 40) 3  مي باشد.  10 درصد اعداد حداكثر 60) 4 مي باشد
 
  قابل بيان است. Z- كدام كميت برحسب مقياس 4
) ضريب رگرسيون  4) ضريب همبستگي     3) كواريانس   2) واريانس   1
 

  عبارت است از:- رد فرض مخالف 5
    يا ) رد فرض هاي  2      ) رد فرض 1
  و كليه فرض هاي غير از ) رد فرض هاي 4         ) رد كليه فرض هاي غير از3
 

   كدام مورد را محاسبه مي كند؟- رابطه 6
 ) انحراف از ميانه 2چارك متوسط                     ) 1
 Skewness) عدم تقارن يا Kurtosis      4) كشيدگي يا 3
 

- بين دو متغير توزيع توأم آنها را مطالعه مي كنيم، اگر بين دو متغير همبستگي مشاهده نشد، .................... كه 7
دو متغير مستقل از هم باشند در اين حالت خط رگرسيون بين آن دو متغير خطي است كه ................. را به نقاط 

 پراكنش داشته باشد.
  انطباق خود –) لازم است 2 انطباق خود                  –) الزامي ندارد 1
 نزديكترين برازش –) لازم است 4 نزديكترين برازش               –)  الزامي ندارد 3
 

  كدام است؟Aباشد، واريانس  A=x-y- چنانچه 8
  منهاي دو برابر كواريانس آنهاyو  x) مجموع واريانس هاي 2 منهاي دوبرابر كواريانس آنها.    yو  x) تفاوت واريانس هاي 1
 به اضافه دو برابر كواريانس آنها.  y و x) مجموع واريانس هاي 4دوبرابر كواريانس آنها.   به اضافه y و x) تفاوت واريانس هاي 3
 
 - مرز جامعه كوچك و بزرگ بودن در آزمون فرض ضريب همبستگي كدام است؟9
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پاسخنامه تشريحي درس آمار و احتمالات ، طرح و آزمايشهاي كشاورزي 

 
  صحيح است.4- گزينه 1

مد يا نما مشاهده اي است كه داراي بيشترين فراواني مي باشد لذا از آنجا كه در اين سئوال اشاره شده كه تعداد مشخص است،پس 
ميانه هم مشاهده اي است كه يك مجموعه داده را از نظر تعداد به دو قسمت مساوي تقسيم مي  از مد يا نما مي توان استفاده نمود.

نمايد.از آنجا كه تعداد مشخص است پس از ميانه نيز مي توان استفاده نمود. فقط در مورد ميانگين حسابي است كه براي محاسبه 
آن علاوه بر تعداد به مقدار مشاهده نيز نياز مي باشد. 

 
 صحيح است. 4- گزينه 2

 صحيح 4 ندارد.پس گزينه  y و  xمقدار ثابت رگرسيون بستگي به داده هاي مسئله دارد و ربطي به خطي بودن رابطه بين دو متغير 
است. 

 
 صحيح است. 3-گزينه 3

در صورتي كه بخواهيم نشان دهيم چند درصد اعداد پائين تر يا بالاتر از يك عدد خاص هستند از فراواني تجمعي درصد استفاده 
 درصد 60 بوده و 10 درصد اعداد حداكثر 40 ) مي باشد. مسئله در واقع مبين اين مطلب است كه %cfمي كنيم كه علامتش  ( 

 مي باشند. 10اعداد بالاتر از 
 

 صحيح است. 3- گزينه 4
 قابل بيان مي باشد. zضريب همبستگي بر حسب مقياس 

 
 صحيح است. 1- گزينه 5

HR0  .  رد فرضHR1 R و ديگري فرضيه HR0 Rدر هر آزمون آماري دو فرضيه وجود دارد؛يكي فرضيه  R به معناي پذيرش فرض HR1 R و 
 صحيح است. 1 مي باشد. لذا گزينه HR0 Rبه معناي پذيرش فرض HR1 Rرد فرض 

 
 صحيح است. 4- گزينه 6

در توزيع هاي متقارن،ميانگين،ميانه و مد بر هم منطبقند ولي در توزيع هايي با كجي مثبت، ميانگين از ميانه بزرگتر و در توزيع 
 صحيح است. 4هايي با كجي منفي،ميانه از ميانگين بزرگتر است.لذا گزينه 

 
 صحيح است. 3-گزينه 7
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 وجود نداشته باشد لزومي ندارد كه دو متغير از هم مستقل باشند و در اين حالت خط رگرسيون y و  xاگر همبستگي بين دو متغير 
 صحيح است. 3خطي است كه نزديك ترين برازش را به نقاط پراكنش داشته باشد. پس گزينه 

 
 صحيح است. 2-گزينه 8

 
A=X-Y   Var(A)=Var(X-Y)=Var(X) + Var(Y) – 2 COV(X,Y) 

 
 صحيح است. 4-گزينه 9

 مي باشد. 30مرز جامعه كوچك و بزرگ بودن در آزمون فرض ضريب همبستگي عدد 
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 هم چنين شما مي توانيد جهت دريافت: 

جزوات و بسته هاي كامل درسي كليه گرايش هاي مجموعه ترويج و آموزش كشاورزي  •
  خلاصه كليه كتابهاي منبع سئوالات كنكور مجموعه ترويج و آموزش كشاورزي •
  آزمونهاي خودسنجي •
 سئوالات و پاسخهاي تشريحي آزمون دكتري دانشگاه آزاد  •
 شركت در كلاسهاي مرور سريع و ... •

 كليه گرايش هاي رشته ترويج و آموزش كشاورزي از طريق سايت سامانه مديريت ايران به آدرس 
0TUwww.iransama.org U0T ) و 09375308900 و يا با تلفن شبانه روزي پشتيباني سامانه مديريت ايران( 

0TUinfo@iransama.org  يا 0TUsamaemploy@gmail.comU0Tاي ميل  U0T .اقدام فرمائيد   
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